%(EQEQT|DN® Nr.: 810 039 009

Zestaw montazowy na dach ptaski
do 2 kolektorow AE 2.5

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009

Nr. Exact: 810 039 009 1
Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



ﬁ( ACTION"® Nr.: 810 039 009

energy

6x98,5

1545

g // —
oF II‘I’ 7 2380 {I

<« 97 g 100 o

7635

Wykaz elementow
Poz. | Opis llosé

1 Podstawa trojkata dt.1545mm (katownik aluminiowy 40x40x4) 2 szt.

5 Belka wzmacniajaca trojkata dt.2184mm 2 szt
(katownik aluminiowy 40x40x4) )

3 Belka pionowa trojkata dt. 1545mm (katownik aluminiowy 40x40x4) 2 szt.

4 Belka pozioma aluminiowa L=2380mm 2 szt.

5 Wieszak kolektora dot 4 szt.

6 Wieszak kolektora gora 4 szt.
Sruba szesciokatna nierdzewna M8x20 + podktadka ptaska + podktadka

7 . 6 kpl.
sprezysta + nakretka
Sruba mtoteczkowa nierdzewna M8x20 + podktadka ptaska + podktadka

8 . 8 kpl.
sprezysta + nakretka

9 Trzpien taczacy™ 2 szt.
Sruba zamkowa nierdzewna M10x30 + podktadka ptaska + podktadka

10 . 4 kpl.
sprezysta + nakretka

* trzpien taczacy ma zastosowanie przy wykorzystaniu zestawu jako rozszerzenie (patrz str. 6)

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009

Nr. Exact: 810 039 009 2
Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



K(FICTIEINQ@ Nr.: 810 039 009

energy

1.Montaz konstrukcji sktadajacej sie z elementow ® @ @, kompletu $rub® @
I belek poziomych®,

Poz. | Opis
Podstawa trojkata

Belka wzmacniajgca trojkata

Belka pionowa tréjkata

Belka pozioma aluminiowa

Wieszak kolektora dét

Ol | WIN|~

Wieszak kolektora gora

Sruba szesciokatna
nierdzewna M8x20 +

7 podkfadka ptaska +
podktadka sprezysta +
nakretka

Sruba mioteczkowa
nierdzewna M8x20 +

8 podktadka ptaska +
podkitadka sprezysta +
nakretka

Sruba zamkowa nierdzewna
M10x30 + podktadka ptaska
+ podktadka sprezysta +
nakretka

10

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009

Nr. Exact: 810 039 009 3
Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



</ ACTION'

energy

Nr

.- 810 039 009

2. Montaz wieszakéw kolektora®®.

1685

1 <

A Uwaga: Podczas montazu wieszakoéw,
kolektora nie mozna opieraé
na szybie!

Nakretka M8

Podktadka sprezysta

Podktadka ptaska

Wieszak kolektora géra

Sruba mioteczkowa nierdzewna M8x20

Zamocowac wieszak gorny uzywajgc srub
mtoteczkowych M8x20 i lekko dokrecic.

Sruba mioteczkowa nierdzewna M8x20

Wieszak kolektora dot

Podktadka ptaska

Podktadka sprezysta

Nakretka M8

@

Zamocowac wieszak dolny uzywajgc srub
mioteczkowych M8x20 i mocno dokrecic.

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009
Nr. Exact: 810 039 009

Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



ﬁ(FICTIEIN@ Nr.: 810 039 009

energy

3. Montaz kolektora na belkach poziomych®.

Utozy¢ kolektor na belkach poziomych i opusci¢ gérny wieszak po czym dokreci¢ go mocno.

Poz. | Opis
Podstawa trojkata

Belka wzmacniajgca trojkata

Belka pionowa tréjkata

Belka pozioma aluminiowa

Wieszak kolektora dét

Ol | W|IN|~

Wieszak kolektora gora

Sruba szesciokatna
nierdzewna M8x20 +

7 podkfadka ptaska +
podktadka sprezysta +
nakretka

Sruba mioteczkowa
nierdzewna M8x20 +

8 podktadka ptaska +
podkitadka sprezysta +
nakretka

Sruba zamkowa nierdzewna
M10x30 + podkfadka ptaska
+ podktadka sprezysta +
nakretka

10

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009

Nr. Exact: 810 039 009 5
Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



ﬁ( ACTION"® Nr.: 810 039 009

energy

4. Montaz zestawu rozszerzajgcego

ealling

@ ©) @

Wsungac trzpien taczacy @ w belki poziome @ zestawdéw montazowych.

Nr. dokumentu: ZM.P.AE.2K.25_810039009

Nr. Exact: 810 039 009 6
Stan techniczny na: 03.03.10

Zastrzega sie prawo do zmian



